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Ενημερωτικό δελτίο 2.2.3f  

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις – Τι μας έχει δείξει η έως 

τώρα εμπειρία;  

 

Για αυτήν την άσκηση μπορείτε είτε να παραμείνετε στις ίδιες ομάδες όπως και στην προηγούμενη 

άσκηση είτε να δημιουργήσετε νέες. 

Όπως ξέρουμε, η δέσμευση για Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη δεν αφορά μόνο τις μεγάλες εταιρείες 

αλλά και τις μικρομεσαίες. 

Δύο παραδείγματα μέσα από την πραγματική ζωή, συνηγορούν σε αυτό το γεγονός. Αυτά τα 

παραδείγματα προέρχονται από αιτήσεις για το βραβείο Fit for Future του Υπουργείου Οικονομικών 

της Αυστρίας. 

 

Πρώτο παράδειγμα: Κοινωνική Ένταξη 

Αυτή είναι η ιστορία μιας Αυστριακής μικρομεσαίας επιχείρησης, η οποία κάθε χρόνο θέλει να δώσει 

σε ένα νέο άτομο που αντιμετωπίζει προβλήματα κινητικότητας, την ευκαιρία να ξεκινήσει την 

πρακτική του άσκηση. Η εταιρεία επικοινωνεί με την Κοινωνική Υπηρεσία «Jugend am Werk», η οποία 

αναζητά το κατάλληλο άτομο και σε συνεργασία με την επιχείρηση, του προσφέρουν την πρακτική 

άσκηση και εκπαίδευση. 

Ο ιδιοκτήτης της εταιρείας δηλώνει ότι η ένταξη ενός ανάπηρου νεαρού ατόμου αλλάζει το ομαδικό 

κλίμα στην εταιρεία, και προσφέρει πολλά θετικά στοιχεία στην ομάδα, που πριν δεν υπήρχαν. 
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Δεύτερο παράδειγμα: Διάλογος μεταξύ γενεών 

Αυτή είναι η ιστορία μιας Αυστριακής επιχείρησης η όποια έχει γραφεία κοντά σε έναν οίκο ευγηρίας 

για ηλικιωμένους. Η εταιρεία θέλει να οικοδομήσει καλές σχέσεις με τους κατοίκους αυτού του οίκου 

και επιπλέον να δώσει στους νέους υπαλλήλους της την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με άτομα με 

μεγάλη εμπειρία ζωής. Έτσι κανονίζουν τακτικές επισκέψεις με αποτέλεσμα μικροί και μεγάλοι να 

μαζεύονται και να ανταλλάσσουν τις απόψεις τους. 

 

Συλλέξτε περισσότερα παραδείγματα μέσα από τη δική σας εμπειρία! 

Συζητήστε τις ακόλουθες ερωτήσεις: 

1. Ποια συμπεράσματα βγάζετε από τις διαφορές των λόγων, των προσδοκιών και των αξιών των 

εταιρειών που ασχολούνται με την ΕΚΕ; 

2. Συζητήστε τα υπέρ και τα κατά που μπορούν να υπάρχουν σε σχέση με τις δραστηριότητες που 

γίνονται στα πλαίσια της ΕΚΕ 

Τέλος, παρουσιάστε τα αποτελέσματα αυτής της συζήτησης μέσα στην τάξη σας.  

 


